

别样声色



奔跑吧！信阳兄弟

孩提时代男孩子喜欢玩具手枪，飞机大炮。青年时代向往着参军入伍、一身戎装。人到中年依然忘怀不了那场少年梦。

三十岁的饶鑫如今退伍多年，已然成家立业。可是在他的内心深处依旧放不下对部队的眷恋，放不下那份浓浓地战友情。

去年冬天，饶鑫找到志同道合的战友们，大家一拍即合开了一家真人CS，重拾年少梦。

震雷山猎鹰真人CS坐落于震雷山脚下，但是模拟场地却常常随着教练们的开发挖掘不断出新。郝堂、浉河公园、十三里桥竹林……到处留下了队员们协同合作、激烈战斗的场面。他们有时团队对抗，有时夜间狙击，有时独立作战，有时少年队也不甘示弱积极参加……

饶鑫告诉记者，开始创立这样的一个场地，就是为了让更多老战友周末有个聚集地，大家换好装备好好切磋一把，从平日繁忙的工作中抽离出来，放松自己。

采访的时候，碰巧遇上了一家公司在此拓展训练，于是我也有幸参加了一场对抗赛，身临其境体验了一把男子汉的游戏。短短十几分钟，一场比赛下来已是汗流浹背，但胜利的喜悦难以言表。这不仅仅是场游戏，它在身体上考验你的速度与耐力，在智商上考验你的侦察能力和反侦察能力，而我觉得这场比赛的迷人之处是它教会你团队合作是何等重要，互相帮助齐心协力才是取得胜利的根本。

暑期来临，饶鑫告诉我，他们正如火如荼地举办暑期夏令营，带领孩子们在玩耍中讲解革命历史，认识到战争的残酷，缅怀先烈，珍惜当下。

这些教练有的是坦克兵、步兵，有的是武警退伍老兵，有的是掌握现代化知识的大学生，他们怀着最初的少年梦在大风大雨里奔跑。

奔跑吧！信阳兄弟。

我们的咖啡好时光

咖啡馆盛行于各大中小城市，是现代用于聚会休闲、商务交流的场所。咖啡馆之所以有它独特的吸引人之处，是因为它出售的不仅仅是咖啡，更是一种品质、文化和思想。

“从来没想过把开咖啡馆当成创业，当成一种投资。开咖啡馆只是一种生活方式。”与其说是吴瑞和阿曼看了王森的《就想开间小小咖啡馆》的冲动，倒不如说是其想做“Ours coffee”的初衷。

在韩国留学的吴瑞和阿曼，2013年毕业回

国。四年的留学生活，早已让从没接触过咖啡的两个姑娘爱上了咖啡，并且渐渐地成为其生活中不可或缺的部分。同年夏天，两人毕业旅行一路往南，去了梦想已久的云南小镇——大理双廊。双廊，一个被上帝遗忘在洱海边的地方，吴瑞和阿曼在这里悠闲地待了数月，品尝了镇上大大小小的咖啡馆。而依傍在洱海边开家精致的小店，日子就这么云淡风轻地过，这种想法愈发强烈。

古人以喝茶附庸风雅，一尺折扇、一杯清茶几乎成了谦谦君子文人雅士的标识，杜甫、李白、温庭筠，哪个诗人不爱茶？“茶”之一字贵乎品，一口为尝，二口为回，三口方为品。咖啡是现代都市人必备的饮品，喝咖啡与喝茶有异曲同工之效，喝的既是一种饮品，更是一种生活态度。

回到小城信阳开家咖啡馆，对于吴瑞和阿曼两人而言也是一种生活方式。在开一间小咖啡馆之前，她们也时常问自己，是不是真的准备好了开咖啡馆？是不是真的准备好了要过这样的生活？当内心的回答是笃定时，Ours coffee 经过一群朋友的齐心合力就这样拉开了帷幕。

Ours coffee 的资深咖啡师八哥，人到中年却有一颗年轻洒脱的心。八哥告诉记者，走上咖啡这条“不归路”还要归功于妻子。只是因为妻子特别喜爱喝咖啡，婚后八哥默默学习，潜心研究。店里的咖啡豆，全都经过其严格挑选。

“开始以为咖啡能迅速风靡全球就是因为咖啡因，没别的，属于身体需要。直到有一天我对咖啡有了心瘾之后，终于明白咖啡还和生活态度有关，心灵也需要。”八哥向记者述说，“以前总喜欢说酒是人类最伟大的发明之一，享受微醺半醉的感觉。自从爱上醇香的咖啡之后，我一下就找到了二者的区别：酒精通常和激情、倾诉、昏睡等纠缠在一起，它可以让人兴奋，但没有回味；而咖啡很自然地沉静、思考、阅读融合，有种恬静让人享受且回味……”只要一谈咖啡，八哥总是如此娓娓道来、滔滔不绝，一发不可收拾。

咖啡一词源自希腊语 Kaweh，意思是力量与热情。其实，从这位而立之年的男人身上，人们的确感受到其对这份工作的挚爱，对当下生活的热情。因为，咖啡是用经过烘焙的咖啡豆制作出来的饮料，毕竟它与可可、茶同为流行于世界的主要饮品。

宁做一只特立独行的猪，不做一个循规蹈矩的人。喜欢到处旅行，喜欢感受生活点滴，喜欢咖啡的醇香。这就是“Ours coffee”给我们带来的咖啡好时光。

宁做一只特立独行的猪，不做一个循规蹈矩的人。喜欢到处旅行，喜欢感受生活点滴，喜欢咖啡的醇香。这就是“Ours coffee”给我们带来的咖啡好时光。



凡人小记

流浪老妇

欣慈



人人都渴望得到幸福，但是追求幸福之路却只有一条，简单地说，就是改变自己的心情。

我们这区的第五街邮局常逗留一个流浪老妇。她一口牙齿几乎已经掉光，衣服污秽不堪，一般异味自远处就可闻到。她总是缩在邮局旁睡觉，若是睡醒，便语无伦次地喃喃自语。

现在邮局一到6点便关门，这个老妇无处栖身，只得蜷缩在路旁，一个人自言自语。她的嘴巴呆呆地张着，身上的怪味被微风吹得淡了些。

感恩节那晚，我们家剩下一大堆食物，我把剩菜打包，然后一个人开车来到了第五街。

这天晚上奇冷无比，寒风将街上的落叶卷起。路上几乎见不到半个人影，只有一些不幸的人暂居在温暖的庇护所，但是我知道我会找到她。

她仍穿得跟以前一样，甚至穿夏装；老迈弯曲的身体包裹在温暖的毛毯下，瘦弱的双手抓住宝贵的购物推车，蹲靠在邮局旁游戏场前的铁丝网，“她为什么不找个可避风的地方？”我纳闷着，心想她可能已经神志不清到不晓得找个走道窝起来。

我把车子停在路旁，摇下车窗对着她喊：“老婆婆，你要不要……”我顿了一下，因为我突然间得眼前的她不像是我印象中的那个流浪老妇。

我继续开口：“老婆婆，我给你带了些食物来，你想吃点火鸡或是苹果派吗？”

她从毛毯里探出头看着我，一字一句清楚地说，同时下排两颗松动的牙齿颤动着：“谢谢你的好意，但我现在已经吃饱，你还是把这些食物送给真正需要的人吧。”她的话十分清楚，态度诚恳和蔼，完全没有平时神志不清的模样。说完后，她又把头缩了回去，留下我一个人愣在原地。

开心一刻

1. 医生问病人是怎么骨折的。病人说：“我觉得鞋里有沙子，就扶着电线杆抖鞋。有个路人经过，以为我触电了，便抄起木棍给了我两棍子！”

2. 生物课上，老师问：“如何才能正确分辨章鱼的手和脚？”学生答：“放个屁给它闻，会捂住鼻子的就是手，其他的就是脚。全班皆倒。”

3. 鲤鱼和乌龟去领结婚证。办事员问乌龟年龄，乌龟说：“100岁。”办事员遗憾地说：“对不起，按照你们家族规定，你还未成年，不准结婚。”

4. 蜘蛛深爱着蚂蚁，表达爱意时却遭到拒绝，蜘蛛大吼：“为什么？这一切是为什么？”蚂蚁胆怯地说：“俺妈说了，成天在网上待着的都不是好人！”